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日日産産ススタタジジアアムム  

  

  

  

ボボラランンテティィアア  
  

今年も見せましょう ボランティアの笑顔 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年も押し迫った12月23日の「エンジョイ餅つき・しめ縄作り」イベントには38名のファミリーの皆さんとボラ

ンティア19名が集まり、杵・臼をつかったお餅つきとあんこ・きな粉・大根おろしとお雑煮でひと足早いお正月

気分をお腹いっぱいに味わいました。しめ縄作りは、ひと月がかりで藁打ち準備したボランティア稲の藁を使っ

て見事なしめ縄が出来上がりました。昔遊びは、凧揚げ・コマ回しなど寒さに負けずに元気に走り回りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年明けの1月13日の「日産スタジアム凧揚げの日」イベントには750名のカイトファンが集まり、寒いながら

好天・順風に恵まれて１００以上もの凧が見事に青空に舞い上がりました。「凧作り」に準備した 100セットの凧

キットは開場11時から1時間も経たないうちに完売となりました。貸し出しの凧には順番を待つ長い行列ができ

ました。「昔遊び」もコマ・ベーゴマ・羽つき・剣玉・竹とんぼなどお父さんも昔を思い出して楽しまれました。 
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特集その１ 

春4月30日から約６ヶ月のボランティア初心者集団の農作業で、予想を大きく超えたもち米２２kg

の収穫がありました。活動された皆さん、また連日のように田圃の給水・雑草取りに苦労された方々ほ

んとうにお疲れさまでした。秋のサイクルパークフェスティバルでは見事に咲き乱れたコスモスが疾走

する選手たちを笑顔で励ましました。収穫祭で頂いたお赤飯もとてもとても美味しかったです。 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 
 

4月30日 開墾・田起こし  活動 12名 
蒲の密生した根が張り出していて苦労しました。 

6月9日 田植え     活動 7名 
早乙女ならぬ早乙男が慣れない手で苦労して 

いました。 

田起しからの給水、田植えからの除草は、 

毎週有志が自主活動しました。ご苦労様でした。 

7月16日 ｺｽﾓｽ・ｱｻｶﾞｵ種蒔き  活動 12名 
アサガオは稲刈りの時もまだ咲いていました。 

 

 

   

 

  

 

アサギマダラを呼ぶフジバカマの苗 （写真 右） 

今年秋9月にはアサギマダラが舞うでしょう。 
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特集その１ 

 

 

 
 

11月17日 新嘗祭おこわ試食 活動20名  

今まで食べたことのない美味しいおこわでした。 
11月3日 四季花苗マット定植 活動 3名   

3月には春の花が咲くでしょう。（福島仲田種苗より寄贈品） 

 

  

10月28日 脱穀    活動 5名   

なんと、22kgも収穫がありました。 
10月14日 稲刈り、はざかけ  活動 10名 

「５㎏かな、1０kgかな、いや２０kg採れるよ」 

8月12日 蕎麦の種蒔き   活動 14名 

残念 失敗でした。全て鳩の餌になりました。 

 

8月18日 案山子作り    活動 3名 

チビリン ユニホームを着せました。 

 

 

 

秋の新蕎麦の味を期待して蕎麦の種を蒔きましたが、芽が出る前から鳩に狙われてしまい、新芽が出た後も執拗にほじ

くられてしまって、遅ればせにネットを張っても効果なし。新横浜公園の鳩への大サービスとなりました。 

 

 

  

  

 

お蕎麦とっても 

美味しかったポー 
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                      ボランチわ 第２５号                  〔Ⅳ〕 

 平成 24年度 ボランティア事務局・各部会 会議議事録（要約） 
 

○ ボランティア事務局 

平成24年度  第3回事務局会議議事録 
日時 6月10 日(日) 10:00～12:00 出席者 安田・佐藤・横塚・大橋・菊池・久保・（記録）藤木 
１ 運営部会 ＝ ○ ボランティアＱ＆Ａ[6月1日付け]修正した冊子を配布。 
○ ボランティア個々に配布していきたい。 ○ 平成20年からのボランティア個人の活動参加状況資料を配布。 
○ 活動アンケートの回答（ハガキ）を6月11日投函予定 

２ リーダー部会＝ リーダーの選出について 
３ 研修交流部会＝ ○ 新人研修の予定について 
○今年度の定例研修会およびフォローアップ研修会について 
○全国ホームタウンサミット → 市体協の考え方に従う ○災害マニュアル（素案）について 
○仙台ツアーについて 

４ イベント企画部会＝ 今年度の予定について 
５ 環境・美化部会＝ ○「環境・美化部会」名称を「グリーン＆クリーンクラブ」に変更 ○ 田植え実施 
７ 情報部会＝ 6月下旬又は7月上旬にボランチわの発行予定 
 
平成24年度 第4回事務局会議議事録 
日時 8月11 日(土) 10:00～12:00 出席者 安田・佐藤・横塚・上田・大橋・菊池・久保・荻野・（記録）藤木 
１「地震パンフレット」について 
    ○ 研修交流部会から素案が提出され、懸案事項は事務局会議で決議することとする。 
 ○ 8/18活動時に当パンフレットを配布にする予定。 

２ 研修会・交流会の開催について 
  ○ 9月8日(土)開催の概要案を提出  
３ ボランティアと市民のイベント 

○12月のもちつき＆しめ縄づくり／昔遊び開催について 日時、場所、対象者、ボランティア人数、を検討 
４ 各部会活動の報告 
（１）運営部会＝ 新人研修の開催予定について 
（２）リーダー部会＝ リーダーマニュアル7月末に完成予定で進行中 
（３）研修交流部会＝ 仙台ボランティア活動の報告（４）イベント企画部会  仙台ツアーの報告 
（５）グリーン＆クリーンクラブ（環境・美化部会）田んぼ、朝顔・コスモス種まきの報告・蕎麦種まきの予定日 
（６）情報部会 ボランチわ第24号発行報告 
 
平成24年度 第5回運事務局会議議事録 
日時  11月10 日(土) 10:00～12:00  出席者 安田・佐藤・大橋・菊池・久保・（記録）藤木 
１ ボランティアと市民のイベント 
（１）12月23日の「もちつき＆しめ縄づくり」について 当日スケジュール、担当者割振り、前日の準備の確認 
２ 各部会活動の報告 
（１）運営部会＝ 新人研修の開催予定について  
（２）リーダー部会＝ リーダー推薦者がいない。今後の方針について考えていく必要がある。 
（３）研修交流部会＝ ○ 9/8研修会の報告 ○ 2月のホームタウンサミットについて 
（４）イベント企画部会＝ ○ 餅つき＆しめ縄づくり予行練習日(11/24)、○ 工場見学の企画 
（５）グリーン＆クリーンクラブ（環境・美化部会）＝ 

  稲刈り、脱穀・レンゲ種まき、、野の花マットの定植の報告 
（６）情報部会＝ ボランチわ「夫婦での活動参加者」「リーダーになった人の感想」の原稿依頼 
 
平成24年度 第6回運営ボランティア事務局会議 議事録 
日時  1月26日(土) 9:00～11:00 
出席者 安田・ 佐藤(大)・大橋、 菊池・久保・横塚・上田・大家(リーダー部会オブザーバー) ・（記録）藤木 
１ スタジアム活動報告について（１）エンジョイもちつき＆しめ縄づくり報告 
   ○ 大人幼児含め、38人参加。ボランティア人数19人参加 
（２）凧揚げの日の報告」○ 参加者750人。用意した凧作り用の凧103枚完売。ボランティア人数16人参加 
２ 各部会活動について（１）運営部会＝ 新人研修の開催予定について 
（２）リーダー部会＝ 2/17リーダー部会開催予定（３）研修・交流部会＝ 定例研修会(2/17)について 
（４）イベント企画部会＝ 工場見学、募餅つき＆しめ縄づくりの報告 
（５）グリーン＆クリーンクラブ〔環境・美化部会〕＝ 3月までは休活中 
（６）情報部会＝ 「ボランチわ第25号」の原稿依頼について   
３ 今後の活動について  ４ 2013ボランティアスタッフIDについて 
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Ⅲ〕 

○ 研修・交流部会     （ 会議議事録なし） 

【平成24年度研修会・交流会企報告】 

日時 平成24年9月8日(土)  場所 301会議室、ボランティアルーム 参加53名  

フォローアップ研修・｢Jリーグボランティア活動マニュアル｣「ボランティアの手引き(Q&A)」を学習。 

・リーダー部会の若手(網野、平原、林 各リーダー)による準備と講師。 

・テキスト、OA機器、小テスト(クイズ)などを活用して内容を工夫。 

フリーディスカッション・円卓形式の会場設営で全員参加による意見交換。 

・まず事務局から｢グループチーフ制｣をテーマとして提示、意見を聴取。 

・ベガルタ仙台ボランティア活動見学報告を使い話題提供。 

・ボランティア活動の現状を自由な発言で参加者が意見交換 

WC10周年記念交流会48名 ・｢語り継ぐ2002年World-Cup｣と題して交流会を開催。 

・イベント部会の協力を得て会費500円で実施。 ・当時を振り返る｢クイズ｣なども交え、景品も用意。（横塚） 

  

【リーダー部会の活動報告】 （ 会議議事録なし） 

今季のリーダー部会の活動は、夏以降リーダー不足により活動当日に一般ボランティアからグループリーダーをお願

いして活動を行ってまいりました。来期も、現在のリーダー部会の現状を考えると、ボランティアの皆様方々にグルー

プリーダーとしてご協力を得なければならないと思います。現状のボランティア方々の年齢を考えてもだんだん高齢化

が進んでおり、今後活動するにおいて、若い方々の力を必要になってきています。ボランティアの皆さん、活動中にリ

ーダー候補を推薦くださいますようお願いいたします。来期はリーダーの方々には、時間的及び活動量が増えることが

予想されますので、よろしくお願いいたします。一般ボランティアの皆様方々には、いろいろご意見をいただきながら

スムーズに活動が出来るように御協力いただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 ( 上田 ) 

 

【イベント部会活動報告】  （ 会議議事録なし） 

1. ボランティア向け餅つき、しめ縄作り 

・ 日時： 平成24年11月24日（土）10：00－14：00 

・ 内容： 餅つき、しめ縄作り、懇親会  参加者： 20名 

2. 味の素川崎工場見学会 

・ 日時： 平成24年12月15日（土）（1回目）、平成25年1月12日（土）（2回目） 

・ 内容： 味の素川崎工場見学、見学後有志で昼食および川崎大師参拝 

・ 参加者： 1回目 13名（定員15名）、2回目15名（同） 

3. 一般市民対象餅つき、しめ縄作り（スタジアム行事） 

・ 日時： 平成24年12月23日（日）（前日準備12月22日（土）） 

・ 内容： 一般市民対象の餅つき、しめ縄作り、子供昔遊び  参加者： 市民参加者38名 

      ボランティア活動者 前日準備13名、当日19名  （ 久保 ） 

 

【グリーン&クリーンクラブ】 ４月２２日部会総会 活動方針 田を開墾しもち米、藁を収穫。アサガオ栽培。４月３０

日 田開墾。アサガオ種蒔き。１４名参加 ６月９日 田植え。アサガオ手入れ ８名参加 ７月１６日 コスモスの種蒔き １

２名参加 ７月２１日 フジバカマ苗植え付け ３名参加  ８月１２日 蕎麦種蒔き １０名参加 未収穫 １０月１４日 稲

刈り １８名参加 １１月３日 野の花マット植え付け ２名参加 １０月２８日 脱穀 玄米２２キロ収穫。れんげ草種蒔き 

５名参加  新年度ももち米作りをメーンに、公園を訪れた人たちが心の安らぎを感じるような新横浜公園の環境作りに

お手伝いします。 （ 菊地 ） 

 

【情報部活動報告】 24年12月よりボランチわ第25号編集開始。2月中旬発行予定。 （安田） 

 

 
 ボランティア事務局及び各部会の会議議事録等の詳細につきましては、その都度の活動時にスタジアム３０１

号控え室の掲示板に掲示して公開されております。 また、事務局 藤木さんのデスクに資料が保管されてあります

ので、ご希望の方はいつでもご請求ください。 
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特集その2  

  

平成24年度運営ボランティア250名の皆さんの中には８組のファミリーボランティアの方々が活動されています。本

号ではその中から３ファミリーの方からご投稿をいただきましたので、その楽しい活動振りをご紹介します。どうぞ貴

方もご主人・奥様・お父様・お子様お誘いあわせ活動にご参加ください。 

 

  「 想定外！！ 」                              尾形 玲子 

 我が家のボランティア活動は、主人のコーヒー煎れから始まります。熱く美味しく入ったコーヒーを私の分も 2

本のポットに入れてくれると準備 OK。さあ！元気に出発。 以前、私が生き生きと活動に出かける様子を長い間

見ていて、スポーツ好きの主人は、「定年後は自分も」と密かに思っていた様子。いざ、その時がきて、私に言い出

されたときは、正直、私は「困った、どうしよう・・・・・・」。 

 主人のことを心配しながら二人一緒にボランティア活動を始めて約2年、今では私より 

活動日数はずっと多くなりました。月日の経過と共に、私の心配も大分収まってきました。 

活動前日は二人で明日の天気が気になるこの頃です。 これからもお互いに皆様の足を 

引っ張ることの無いように頑張ろうと思っております。   

でも、まだ先輩としては、主人の仕事ぶりがチョッと気になるんです（；－_－） 

「 ファミリーボランティア 2012 年 年末の顛末記 」           16 年組 富田 民男   カミ

サンの牽いた私の退職後の路線の一つに「ボランティア」（三食の賄い婦はご免だという理由で）が 

ありました。そのボランティアは、マラソン関係で始まり、スポ－ツボランティアで早くも1０年を超しま 

した。その中心に坐しているのが日産ボランティアで、いつの間にか加入９年目となりました。 

今日（12月16日）は、ＦＩＦＡクラブワ-ルドカップ３位決定戦と決勝戦、今年最終のボランティア活動です。

事前の案内では猛烈寒波が予想され寒さ対策するよう注意されていましたが、幸いにも天候には恵まれました。早

朝に衆議院選挙の投票を済ませて、いつもなら３０分前集合がなんと１時間前にスタジアムに到着していました。

いつもこの「集合時間」ではカミサンと揉めていましたが、最近では慣らされてしまって日産タイムとなっていま

す。普段とは異なる集合場所に着くと、かっこいいFCWCユニホームと共に既に弁当が用意されておりました。お訊

ねすると急遽昼飯も出ることになったとのこと、来る直前に腹ごしらえをしてきただけに「２食は太るぞ」（それで

なくてもボラ活動の翌日は体重が何故か必ず増える）と危機感がした。全員集合の後、活動場所に移動する途中で

東ゲート前の観客の喧騒がますます激しくなり、現場では無理と判断したリ－ダ－は班分けと顔合わせをする、流

石ベテランリーダの臨機応変はお見事です。数年前のＣＷＣの入場乱入騒動の殺気立つ現場で「危険ですから一時

避難しましょう」の冷静な指示を思い出した。開場迄にカイロ準備と持ち場の確認を終え変則１勤１休でサア始ま

った。配るカイロの4ケ国語使用法（前年の反省が改善されている）メモを見ながら時間が経過するにつけ、やは

り外は予想していたより体感温度は低く交替時に服を着増しして寒風に備えた。休憩時に往復する東ゲート階段に

は超陽気にでやたら大声で「コリンチャンス!!」を連呼する熱狂的サポーターで足の踏み場も無く困惑した。こち

らから「コリンチャンス!!」と声を掛けたら、相撲取り並みの巨漢にいきなりハグされ往生したが彼らの底抜けに

明るく、楽天的国民性がやはりリオのカ-二バルなのか？ カイロの説明でポルトガル語を指さしたり拙い英語で会

話していたら流暢な日本語で「在日ブラジル人です 国定忠治の話も知っております」ニッコリと茶目っ気たっぷ

りに人をカラかっていたみたい、でも憎めない、とてもいい笑顔でした。それに引き替えチェルシ-の英国は影が薄

くフーリガンの面影今何処、やはり紳士の国ですかネ。ハーフタイムで活動が終了し、予定より 1時間も早く帰さ

せて頂き、地下鉄も混まず帰宅できました。( 万歩計1万５千歩強 ) 記憶に残る楽しいボランティアの1日で

した。 

昔、入会した当初は横浜国際総合競技場のＪ1 の試合終了後にゴミ片付けの清掃手伝いがありました。家でもや

ったことの無い未経験のゴミ作業に戸惑いを覚えましたが、今では我が家のゴミ出しは私の役割です。これもボラ

ンティア活動の成果？ですかネ。時代は変化し環境も変わりますが夫婦の共通の友人が得られましたことは、ボラ

ンティアを楽しく永く続けられたからです。 この楽しみも車の運転で濡れ落ち葉をつける時が潮時ですかね。                

（ 戦前生まれ 順調に加齢（華麗）化進む ） 
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「 ファミリーボランティアの私のつぶやき 」                  戦後生まれ 富田 聖子 

 さあ 今日は日産ボランティア活動の日。当日の始まりは、まずは天気が気懸りです。暑さ寒さと雨模様が

気になりますね。晴れと雨では気持ちの入れ方が違ってしまう。雨でもその日は行かねばならないんです。 集

合時間の３０分前には、ボランティア室には入らなければ遅刻した気がするのは何故？ 皆さん早いんです

よ、、、。年齢が高いせいかしら？ 真面目な方が多いのかな？？？ 実は私も友人との待ち合わせ時間の３０分

前には到着していなければ落ち着かぬ性格です。皆さん同じですかネ。年齢では少し若いほうだと思いますが? 

301号入室後に黒板（今ではホワイトボ－ドと呼ぶんですね）の班分けを見てグループ別の席に着きます。着席

するなり隣の方、前後の人たちと和やかな交流の時は楽しく、ボケ防止のお話などしていると気分はすっかり

ボランティア魂です。お昼のお弁当もボランティアの楽しみの一つです。家にいたら簡単な麺類や 偶の外出

にはランチです。お昼といえどもダイエットを気にして抜くわけにはいきません。活動が終了し 301 室に戻る

や否や、皆さんの帰り身支度の速さには驚かされます。それまでも私ののろま（おっとり）を重々自覚してい

ましたが、それにしても皆さんの帰り支度は見事です。何故？と思うのは私だけ? そんなマイぺースの私に「の

ろまさん 早くしろよ 帰るぞ」と主人のキツイ一言も今では気にならない歳月、、、。良くぞここ迄もったな～

と感じる今日この頃です。 この調子でボランティアもあと2～3年位続けられかな？ 健康管理に十分注意し

て頑張りたいと思います。私に取ってのボランティアとは健康維持は勿論ですが経験豊富な仲間の方々から学

ぶ事が、心の財産です。 

 

「 活動終了後の気分は 爽快！ 」                    塚田 貢・美保 

妻が、自宅近くにお住まいの友人から，日産スタジアムでのボランティアの話を聞いて来て「 友人が夫婦で

参加しているから、お父さんも一緒に参加しない？ 」と言われ、最初は気乗りしなかったのが、「ボランティ

ア」という言葉になんとなく惹かれて、妻と一緒に行動するのも良いかな、と参加する事に決めました。それ

までの私は、定年退職後、家庭菜園・ゴルフ・パチンコという生活をして、それなりに時間を費やしていたの

ですが、いざスタジアムの活動に参加してみて驚いたのは、私と同年代又はそれ以上の方がとても大勢いて、

何となくホッとしたというか癒された気分になりました。活動の仕事は単純だけど、結講忙しい！チラシを２

枚渡してみたり、渡しそこねてみたりで悪戦苦闘・・・・ 入場者が多い時は時間が経過するのが早いが、入場

者が少なくなって来ると長く感じて、立っているだけで足・腰が痛いような気がします。でも、活動終了後の

気分はとても爽快で明るく帰途につきます。ボランティア活動の日は、子供の頃の遠足気分で飲物を入れたリ

ュックを背負ってスタジアムへ。 夫婦共にいまだになかなか慣れず先輩達の指導の 

もとに活動していますが、適度な運動と刺激があり 今後も続けようと妻と話して 

います。昨年９月からボランティアに参加していますが、ゲームのほうは未だに勝ち 

を知らず、勝った横浜マリノスの 勇姿を見てみたいと思っています。  

ガンバレ！ガンバレ！F・マリノス！                         

 

 尾形さん、富田さん、塚田さん 年末・新年のお忙しい中をご投稿いただき有難うございました。皆さん

の,活動を終わってご帰宅後のお宅での楽しい団欒の様子が目に浮かびます。頁構成上で一部補筆・補校させ

ていただきましたこと、ご了承ください。 後日、スタジアムよりスペシャルグッズを進呈いたします。 

 次号でもまだまだ多くの方からのご投稿をお待ちしております。ファミリーの方も、そうでない方も活動

感想・ご希望などどしどしお寄せください。お待ちしております。       （ 編集部 安田 ） 
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  ＩＮＦＯＲＭＡＴＩＯＮ   

月 日 ＜2月以降のボランティア活動予定表＞ 集合時間（予定） 

２月  15日（金） 日産スタジアム駅伝 準備作業 13:00 

２月  16日（土） 日産スタジアム駅伝 7:15 

２月  17日（日） 運営ボランティア 研修会・交流会 13:00 

３月   2日（土） Ｊリーグ 横浜Ｆ・マリノス vs  湘南ベルマーレ 10:15 

３月 9日（土） よこはま国際ちびっこ駅伝 7:30 

３月 16日（土） Ｊリーグ 横浜Ｆ・マリノス vs  ジュビロ磐田 10:15 

３月  30日（土） Ｊリーグ 横浜Ｆ・マリノス vs  FC東京 15:15 

 ４月 13日（土） Ｊリーグ 横浜Ｆ・マリノス vs  川崎フロンターレ 10:15 

４月 27日（土） Ｊリーグ 横浜Ｆ・マリノス vs  ヴァンフォーレ甲府 12:15 

５月 3日（金祝） Ｊリーグ 横浜Ｆ・マリノス vs  鹿島アントラーズ 11:45 

５月 4日（土） ＪＡ全農チビリンピック2013準備作業 12:30 

５月 5日（日） ＪＡ全農チビリンピック2013 7:00 

５月 18日（土） Ｊリーグ 横浜Ｆ・マリノス vs  ベガルタ仙台 12:15 

※予定表は2月1日現在のものです。以後変更する場合がありますので その都度ご確認ください。 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
発行・編集 日産スタジアム ボランティア事務局 情報部会 

〒222-0036 横浜市港北区小机３３００ 日産スタジアム  Tel 045-477-5030 Fax 045-477-5002 

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 編集後記 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 
✼ 年末・年始 お屠蘇相手に編集に励みました。今年はいつになく寒気が激しかったので新横浜公園の植物たちが

とても気になりました。でも、大雪の融けた後のフジバカマの根元を見たら、なんと、もう新芽が出ていました。 

立春も過ぎたので春はもうすぐです。3月2日には久しぶりにF・マリノス開幕戦です。      （ 安田 ） 

・・・真夜中の赤信号・・・            

家の前の県道。深夜は人も車も通らない。信号だけは規則正しく点滅し 

ている。しかし、誰もが赤信号で横断している。もし、この時「赤だから渡るな」と声を掛けられたら素 

直に従うだろうか。昨年１１月、インラインスケートが全面閉鎖されたフィールド小机周辺のコースで行われました。・

マラソンや自転車は途切れることなく疾走しているのでコースに入る人はいないが、インラインスケートは、１分間通

過後１０分近く無人コースになる。そこに通りかかった人は、通行止めのバーを跨いで横断する。入れないことを伝達

しても素直に聞き入れてくれないで通過する方も多く見られた。正に「深夜の赤信号」と言える。こんな中で、両手に

２頭のドーベルマンを牽いて堂々とコースの真ん中を歩いて来るおばさんが現れた。コーンによるコース閉鎖に隙間も

あったが、自転車の少年、おじさん、若い人と続いて来ている。もし、ここに選手が来たら怪我するのは競技者。急い

でコースの端に寄ってくれるよう伝えたもののその現場は危険の影響が無い無人コース。ドーベルマンおばさんは完全

に「深夜の赤信号」化してしまった。前号掲載の「愛あるパス」で、受ける方でも「愛ある受け」が無ければ爽やかな

ゴールに繋がらないことの両面を私たちは意識しなければならないと痛感されました。 （大） 

    

 

 

 
 

日産スタジアムボランティア 東日本大震災 義援金募金活動 報告  平成25年1月31日 

運営ボランティアの皆さんのご協力で、平成23年3月26日から開始しました東日本大震災の義援金募金活動 

につきまして、下記の通りご報告申し上げます。    日産スタジアムボランティア 東日本大震災救援チーム 

１： 義援金募金金額    平成24年12月23日現在                               １０８，３９７円                

２： これまでの義援金送金 福島県・宮城県・岩手県 朝日新聞厚生文化事業団  合計 ４００、０００円    

   現在、上記10万円は「子供のための義援金」として送金先を検討中です。  （ 募金担当 菊地、安田 ） 

 

 部会に参加してください!!!    Jリーグ活動以外にも色々な活動を行って

います。貴方のやりたい活動に合った部会員になって、楽しい仲間と部会活動を楽しみませんか。あんなこと、こんな

こと、貴方の思い浮かべる企画を生かして部会をもっと活性化させてください。 各部会とも会合は主に活動終了後な

どに開いています。 ご希望の方は各部会長、ボランティア事務局までお申し出ください。 

 

 

 


